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. PREDMET2:
TROSKOVNO RACUNOVODSTVO I
UVOD U UPRAVLJACKO RACUNOVODSTVO

Finansijsko racunovodstvo:

a) koristi informacije racunovodstva troskova
b) izvor je podataka za upravljacko racunovodstvo
c) evidenciju obavlja na klasi 9

d) izvor je podataka za eksterne korisnike

Iznos indirektnih troskova u normalnom obracunu troskova porudzbine
dobija se mnozenjem:

a) stvarne stope indirektnih troskova i stvarno utroSene baze za alokaciju

b) stvarne stope indirektnih troskova i planiranog utroska baze za alokaciju

c) planirane stope indirektnih troskova i stvarno utrosene baze za alokaciju
d) planirane stope indirektnih troskova i planiranog utroska baze za alokaciju

Obracun troskova porudzbine moze biti po:
a) stvarnim troskovima
b) normalnim troskovima

c) planiranim (budZetiranim)

d) troSkovima konverzije

U vecini preduzeca u obracunu troskova porudzbine kao baza za alokaciju
indirektnih troskova koriste se:

a) troskovi direktnog rada

b) masinski sati

c) sati pripreme masina za pojedine serije

d) izazivaci troskova posebno za svaku aktivnost u preduzecu

Pristup korekcije vrijednosti na racunu troskova prodatih ucinaka u cilju
eliminisanja precijenjenih ili potcijenjenih indirektnih troskova porudzbine
najpogodniji je:

a) u slucaju velikih odstupanja

b) u slucaju manjih odstupanija

¢) u svrhu najtacnijeg knjizenja i analizu profitabilnosti

d) kao jednostavniji postupak

Za raspored troskova pomoc¢nih odjeljenja na operativna (glavna) odjeljenja
koristi se:

a) metod postepenog rasporeda
b) inkrementalni metod

c) metod reciproc¢nog rasporeda
d) direktan metod



7. Kapacitet koji odreduje nivo proizvodnje u odnosu na procijenjenu
ocekivanu potraznju definisanu na bazi potraznje u prethodnom periodu od
2-3 godine je:

a) teoretski kapacitet
b) prakti¢an kapacitet

c) normalan kapacitet
d) planski (budzetski)

8. Pri apsorpcionom obracunu troskova i rezultata, troskovi perioda su:
a) troskovi neproizvodnih funkcija
b) troskovi neproizvodnih funkcija uvecani za proizvodne troskove osim troSkova osim
troskova direktnog materijala
c) troskovi neproizvodnih funkcija uvecani za fiksne proizvodne troskove
d) samo troskovi istrazivanja i razvoja

9. Ako je nosilac (predmet) troska masa identicnih ili slicnih jedinica u
procesnoj proizvodnji primjenjuje se Cista diviziona kalkulacija u slucaju:
a) nultog pocetnog i krajnjeg salda nedovrSene proizvodnije
b) nultog pocetnog i izvjesnog krajnjeg salda nedovrsene proizvodnje
c) izvjesnog pocetnog i krajnjeg salda nedovrsene proizvodnje
d) koji nije naveden

10.Ako je nosilac (predmet) troska masa identicnih ili slicnih jedinica
primjenjuje se metod:
a) predkalkulacije
b) dodatne kalkulacije

c) diste divizione kalkulacije
d) divizione kalkulacije sa ekvivalentnim brojevima

11.Za obracun troskova u procesnoj (masovnoj) proizvodnji troskovi se
klasifikuju kao:
a) fiksni i varijabilni troskovi
b) relevantni i irelevantni troskovi

c) troskovi materijala i troskovi konverzije
d) direktni i indirektni troSkovi

12. Obracun troskova porudzbine ( po radnom nalogu) primjenjuje se:
a) samo u proizvodnim preduzedima
b) samo u usluznim preduzec¢ima
c) samo u trgovackim preduzec¢ima

d) u proizvodnim, usluznim i trgovackim preduzecima.

13. Pristupi u procjeni troskova su:
a) Metoda analize racuna
b) Metoda kolicinske analize
c) Metoda analize odstupanija
d) Sve navedeno



14. Pronadite ispravnu(e) trvdnju(e)!

a) Metoda industrijskog inZinjeringa  procjenjuje  funkciju  troska
analiziranjem povezanosti izmedu ulaza i izlaza u fizickim pojmovima, tj.
ulaza predmeta rada i izlaza gotovih proizvoda.

b) Metoda konferencije procjenjuje funkciju troska analiziranjem povezanosti izmedu
ulaza i izlaza u fiziclkim pojmovima, tj. ulaza predmeta rada i izlaza gotovih
proizvoda.

c) Metoda industrijskog inZenjeringa naziva se joS i metoda mjerenja rada.
d) Metoda konferencije naziva se joS i metoda mjerenja rada.

15. Sta od navedenog ne spada u proizvodne troskove?
a) Troskovi direktnog materijala
b) Troskovi direktnog rada
c) Opdi troskovi proizvodnije
d) Troskovi uprave i prodaje

16. Zaokruzite ispravnu(e) definiciju(e):
a) Preduzece — usluzni sektor kupuje materijale i komponente koje preraduju u
razliCite gotove proizvode

b) Preduzece — sektor za proizvodnju kupuje materijale i komponente koje
preraduju u razliCite gotove proizvode

c) Preduzece — usluzni sektor pruza usluge ili nematerijalne proizvode
njihovim klijentima

d) Preduzece — sektor za proizvodnju nema uskladistivih troSkova

17. Koji od navedenih troskova su neuskladistivi prema direct-costing sistemu:
a) Direktni materijal i direktni rad

b) Indirektni varijabilni troskovi proizvodnje
c) Indirektni varijabilni troskovi prodaje
d) Indirektni varijabilni troskovi administracije

18. Zaokruzite ispravnu(e) definiciju(e):
a) Hibridni sistem obracuna troSkova je drugi naziv za Job Costing.
b) Hibridni sistem obracuna troskova je drugi naziv za Process Costing.

c) Hibridni_sistem obracuna troskova je drugi naziv za kombinaciju Job

Costing-a i Process Costing-a.
d) Hibridni sistem obracuna troskova nema nikakve veze sa Job Costing-om i Process

Costing-om.

19.Procesni obracun troskova se ne mozZe primjenjivati u slijede¢im
djelatnostima:
a) Pretplata na ¢asopis
b) Proizvodnja naftnih derivata

c) Pravne usluge
d) Revizorske usluge



20. Zaokruzite ispravnu(e) tvrdnju(e):
a) Metode za kalkulaciju zavrSene i nezavrSene proizvodnje unutar procesnog
obracuna troskova su: FIFO, HIFO i LIFO.
b) Metode za kalkulaciju zavrSene i nezavrSene proizvodnje unutar procesnog
obracuna troskova su: FIFO i HIFO.

c) Metode za kalkulaciju zavrSene i nezavrSene proizvodnje unutar

procesnog obracuna troskova su: FIFO i metoda ponderisanog prosjeka.
d) Metode za kalkulaciju zavrSene i nezavrSene proizvodnje unutar procesnog

obracuna troskova su: FIFO, HIFO i metoda ponderisanog prosjeka.

21. Zaokruzite ispravnu(e) tvrdnju(e):
a) Nosilac troska je bilo sta sto uzrokuje da se odvojeno mjere troskovi.
b) Nosilac troska je faktor koji sluzi za razumnu alokaciju direktnih troskova na
nosioce.
c) Nosilac troska je faktor koji sluzi za razumnu alokaciju indirektnih troskova na
nosioce.

d) Nosilac troska je proizvod, usluga, aktivnost, projekat i sl.

22. Zaokruzite ispravnu(e) definiciju(e):
a) Transferni troskovi se tretiraju kao dodatni direktni troskovi materijala.
b) Transferni troskovi se tretiraju kao dodatni indirektni troSkovi materijala.
c) Transferni troskovi se tretiraju kao dodatni direktni troskovi rada.
d) Transferni troskovi se tretiraju kao dodatni indirektni troskovi rada.

23. Pronadite ispravnu(e) tvrdnju(e):

a) Teorijski kapacitet je kapacitet iskazan na nivou zadovoljenja prosjecne
traznje kupaca za odredeni vremenski period, i ukljucuje sezonska,

ciklicna i druga kretanja.
b) Normalni kapacitet je kapacitet iskazan na nivou zadovoljenja prosjecne

traznje kupaca za odredeni vremenski period, i ukljucuje sezonska,
ciklicna i druga kretanja.

c) Planski kapacitet se zasniva na pretpostavci pune efikasnosti, 360 dana,

3 smjene itd.
d) Prakticni kapacitet smanjuje teorijski kapacitet za neizbjezne prekide
operacija usljed odrzavanja opreme, praznikai sl.

24. Razlozi zbog kojih se za obracun stope indirektnih troSkova obicno uzima
vremenski period od godinu dana su:
a) Teritorijalne razlike

b) Razlog brojnika

c) Razlog nazivnika
d) Kalendarske razlike

25. Pronadite ispravnu(e) tvrdnju(e)!
a) Izvjestaji upravljackog racunovodstva su povrsni
b) Izvjestaji upravljackog racunovodstva su zbirni
c) Izvjestaji upravljackog racunovodstva su detaljni
d) Izvjestaji upravijackog racunovodstva su pojedinacni - o svakom dijelu
preduzeca, proizvodu i sl.



